
В Жигаловском районе рабочий задавил вездеходом своего коллегу

Жигаловским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Иркутской области расследуется уголовное дело по факту наезда вездеходом на рабочего «Богучанской геофизической экспедиции» по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в конце апреля в районе д. Грузновка Жигаловского района при проведении работ мужчина в нетрезвом состоянии управлял вездеходом «МТЛБ». При движении задним ходом он совершил наезд на рабочего «Богучанской геофизической экспедиции», который от полученных травм скончался на месте.

В отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/926941>